

**SAVJET GRADONAČELNIKA ZA
LOKALNI EKONOMSKI RAZVOJ**

Broj: 4/16

Tuzla, 10.03.2016. godine

Z A P I S N I K
sa III sastanka Savjeta Gradonačelnika za lokalni ekonomski razvoj

Sastanak je održan dana 09.03.2016. godine u Tuzli, u službenim prostorijama Grada Tuzla.

Prisutni:

Jasmin Imamović, Gradonačelnik Grada Tuzlu,
Omer Delalić, „Deling“ d.o.o. Tuzla,
Čičkušić Suad, „Hidrofleks“ d.o.o. Tuzla,
Huremović Dinka, Udruženje „Bosper“,
Sertić Senja, „Xella BH“ d.o.o. Tuzla,
Odobašić Zlata, Udruženje „Nerda“,
Alić Mensur, „Menprom“ d.o.o. Tuzla,
Jovičić Slađana, Udruženje obrtnika Tuzla,
Ajdaslić Okanović Amira, „Bosit Industri“ d.o.o. Tuzla,
Halilčević Hasan, JU Elektrotehnička škola Tuzla,
Teskeredžić Emir, JU Mašinska škola Tuzla,
Omerčević Sead, „Babilon“ d.o.o. Tuzla,
Martić Robert, JP „Bit centar“ d.o.o. Tuzla,
Nišić Muris, JP „RPC Lipnica“ d.o.o. Tuzla,
Hodžić Kadrija, Univerzitet Tuzla,
Pezić Amel, „Alpamm“ d.o.o. Tuzla,
Osmanović Jasmin, „Importal Diffusion“ d.o.o. Tuzla,
Bečić Asim, „Golden Tours“ d.o.o. Tuzla,
Lakić Vedran, Grad Tuzla,
Mekić Bahto, Grad Tuzla,
Spahić Esmir, Grad Tuzla i
Žigić Jusuf, Grad Tuzla

Sastanak je počeo u 15,00 sati, uvodnim izlaganjem predsjednika SLER-a Omerčević Sead direktor „Babilona“ d.o.o. Tuzla, koji je predložio slijedeći dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika sa sastanka održanog dana 10.02.2016. godine,
2. Informacija o sporazumu između JU Mješovite srednje škole Tuzla i „Intral BH“ doo Tuzla povodom izvođenja stručne prakse,
3. Pretvaranje napuštenih rudničkih kompleksa u Poslovne zone/Poduzetničke inkubatore – u cilju lokalno ekonomskog razvoja,
4. Informacija o realizaciji Projekta Poslovne zone Kreka Sjever,
5. Razno.

Nakon što je jednoglasno usvojen predloženi dnevni red pristupilo se radu po tačkama. Pod tačkom 1. jednoglasno je prihvaćen zapisnik sa predhodnog sastanka.

Pod tačkom 2. predsjednika SLER-a je nakon kratkog uvoda o potpisivanju Sporazuma o međusobnoj saradnji na području stručnog obrazovanja i usavršavanja učenika zanimanja tekstilne i kožarske struke dao riječ potpisnicima sporazuma direktoru „Intral BH“ Tuzla Aliji Šehoviću i JU Mješovita srednja škola Tuzla Hasanović Hasan, koji su predočili cijeli postupak koji je prethodio Sporazumu. Tom prilikom istakli su saradnju sa USAID Gold/Sida projektom, zatim Federalnim zavodom za zapošljavanje, Ministarstvom obrazovanja TK-a i Gradom Tuzla.

Predstavnik Gold/Sida projekta Amir Sarajlić istakao je značaj kvalifikovane radne snage za lokalno ekonomski razvoj i obrazovni sistem koji će prepoznati potrebe investitora.

Direktor JU Mješovite srednje škole u Tuzli istakao je da će škola animirati učenike da upisuju deficitarna zanimanja, a da bi bilo dobro i davati stipendije za takva zanimanja.

Pomoćnik Gradonačelnika Vedran Lakić je istakao da će se Grad Tuzla angažovati na iznalaženju zakonskih i finansijskih mogućnosti za stipendiranjem učenika koji žele upisati deficitarna zanimanja.

Pod tačkom 3. Gradonačelnik je izložio inicijative koje je gradska uprava podnijela Vladi FBiH a odnose se na prenos prava korištenja na napuštenom rudničkom zemljištu u svrhu osnivanja poduzetničkih zona. Kao primjer dobre prakse je „RPC Lipnica“ doo Tuzla, kao najbolji inkubator poslovnih subjekata u FBiH.

Pod tačkom 4. Vedran Lakić je iznio informaciju o realizaciji Projekta poslovne zone „Kreka sjever“ u Tuzli, u smislu koji su radovi završeni, kao i problematiku u vezi sa imovinsko pravnim odnosima.

Nakon rasprava i nakon što su sve tačke razmotrene sastanak je završen.

Sastanak završen u 16,30 sati

Zapisničar
Žigić Jusuf